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Skogssällskapets kommunskogsenkät 
Skogssällskapets kommunskogsenkät skickades elektroniskt till alla landets 290 kommunchefer. 173 
kommunchefer svarade på enkäten. Enkäten var öppen mellan 7 maj och 7 juni 2021.  

Äger kommunen skog? 
Antal svarande: 173 
Ja: 170 
Nej: 3 

 

 

Har kommunen en politiskt antagen skogspolicy eller skoglig strategi, det 
vill säga ett övergripande dokument om vad man ska ha skogen till? 
Antal svarande: 170 
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I vilken grad är följande mål prioriterade i kommunens skogspolicy eller 
skogliga strategi, från mycket lågt prioriterat (1) till mycket högt 
prioriterat (5)? 
Antal svarande: 170 
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